

Bajai Független Hírlap

Negyvennyolcas elvű politikai lap.

Megjelen naponta, kivéve hétfőn és pénteken.

Előfizetési árak:

	Helyben házhoz hordva:	Vidéken:
Egész évre	— 10 korona	16 korona
Félévre	— 5 korona	8 korona
Negyedévre	— 2.50 korona	4 korona

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:

Dr. Szirmai Vidor.

Szerkesztőség: Szent István-tér, 11-ik szám.
Telefon szám: 51.

Kiadóhivatal:

Szent István-tér 11. sz. hol a hirdetések felvételnek
Telefon szám: 51.

Innen-onnan.

Január 22.

Egyenruhát kérnek rendőrtisztviselőink. Egyenruhát, színeset, tarkát, mely karcúra fűzi a derekát, kiszélesíti a vállat és elragadó harcias külsőt ad a férfinak. Ez pedig fontos, nagyon fontos, mert a rend tiszteletre méltó felsőbb öreinek nagyobb tekintélyt, megkülönböztetett tiszteletet biztosít a megkülönböztetett külső.

Igy mondja a hivatalos újság, mely teljes három hosszú hasábon keresztül vezető helyen foglalkozik e jelentős ügyvel és történelmi, filozófiai és tömeglélektani alapon érvel a rendőrtisztviselő egyenruha szükségessége és mentől előbb való megvalósítása mellett. Hat van is valami a dologban! Mert szép az uniformis és a rendészet szürke, sokszor szomorú és csunya dolgaiba egy csöp esztetikai szépet, némi poezist vegyít. Ha ettől jobb, pontosabb, megbízhatóbb lesz városunk rendőrségi szervezete, ha tökéletesebb lesz az élet és vagyonbiztonság és ha — mint a hivatalos gondolja — a dunai hid fölavatási ünnepélyén, meg a szocializmus terjedésének megakadályozására hasznos és nélkülözhetetlen szolgálatokat fog teljesíteni, hát Isten neki. Legyen meg ez is! Legyenek egyenruhás rendőrtisztviselőink. Ússe kö az a pár száz koronát amibe ez a csekélység kerül.

A magunk részéről ugyan szívesebben lattuk volna, ha rendésztünket úgy javítják és fejlesztik, hogy bejelentő hivatalt szervezzenek, a rendőrök létszámát szaporítják és egy rendőrfelügyelői állást létesítenek. De így is jól van! Mert szép az uniformis. És ez a fő.

* * *

Napok, sőt hetek óta beszélnek egy érdekes kőszá hirről. Szájról-szájra adják, kiszinezik, variálják. Sokan el-

hiszik, sokan valószínűnek tartják, mások meg nevetnek rajta, vagy tamaskodva a fejüket rázzák. Mi is közreadjuk, úgy ahogy beszélük, úgy amint hallottuk. Felelősséget természetesen nem vállalhatunk érte. Csak azért közöljük, mert jellemzőnek találjuk a közvéleményre. Biztosra vesszük, hogy a hivatalos lapban illetékes helyről hamarosan megcafolják és amint már szokás, légből kapott, üres koholmány-nak minősítik, mely minden komoly alapot nélkülöz.

Arról van ugyanis szó, hogy törvény hatóságunk első tisztviselője nemsokára tavozik helyéről és megüresedik a polgármesteri szék. Ebből az állítólagos tényből indul ki a szóban forgó kombináció egész láncolata. Az üresedésbe jövő díszes és fontos pozícióba Rajk Aladár képviselőt öhajítja emelni a függetlenségi párt. Az ő mandátumának is van már örököse, erre is kiszemelték az utódott. Az árván maradt mandátumot Ambrozovics főispánnak szánta a többségi párt vezérkara. Ambrozovics — úgy mondják — nyugdíjba vágyik és a főispáni méltóságos szallumot szívesen cserélné föl a népképviselő egyszerűbb állásával.

Itt azonban megszakad a láncolat. A főispáni szék boldog örökösét még nem ismeri a fáma. Az élénk fantáziájú kombináció elfaradt, mire odaért. Nem baj! Nyugodtak lehetünk erre a kis allásra is még majd vállal, közö szellemű őrszem.

Eddig az érdekes hír! Si non e vero . . .

* * *

A bálai tudósítók egyhangú, szomorú nótát fújnak az idén. Keseregve, bánatos szívvel állapítják meg, hogy az idei mulatságok; bálók, koncertek, kabarék a sikertelenség és részvétlenség jegyében fogantak és ebben a szomorú jegyben mulnak is ki.

Bizony így van. Ez esett meg a mulatságok hosszú sorát megnyitó Leányegylettel — fennállása óta tán először, de nem utoljára — és így járt és így fog járni a többi jótékony és nem jótékony egyesület is. Miért, miért? Ez a kérdés tolatkszik önkéntelenül is az ember agyába.

Miért? Kérjük mi is és nem találunk rá kielégítő feleletet. Önként kinalkodik több kézenfekvő magyarázat, de szinte ösztönszerűleg érezzük, hogy egyik sem az igazi, egyiksem találó. Megunták már talán a jobbmóduak, hogy a jótékonyosság hazug álarcá alatt suhogó selyembe, frakkba öltözve megszabott időben jókedvet erőltessenek magukra és a lenge nőruhák lerongyolásig, a vakító ingmellvérték és gallérok puhára gyűrődéséig táncoljanak? És mindezt csak azért, hogy a bevételből néhány száraz morzsa jusson a jótékonyosság örökké éhes oltárára. Vagy talán a rossz gazdasági viszonyok, a megélhetési gondok súlyosbodása itt is éreztetik romboló erejük hatalmát?

Nem tudjuk. De érezzük, hogy ha talán ezek is bele szólnak, de nem ezek az igazi okok. Mélyebben fekvő, sajnálatosabb okok is vannak. Mi sejtjük, sőt tudjuk is őket. Tudják, vagy sejtik-e legalább mások is? Gondolkozzanak rajta — ha ugyanis érdemes egyáltalán gondolkozni — és talán eszünkbe ötlük. KRONIKÁS.

A titokzatos lelelc.

Gyermekcsempésző uriaszony.

Szokatlan és rendkívül érdekes esemény miatt indított most vizsgálatot az aradi rendőrség. Akit keresnek, egy feltűnő szépségű, ellegáns uriaszony, aki látogatást tett tegnap a lelelc házban s emlékül ott hagyott — egy csecsemőt.

Hol lehet legjobb tan szórakozni?

A „Bárany-Szálloda”

éttermében!

Legjobb konyha! Naponta zene.

Naponta frissen csapolt sör, kitünő italok. Friss villásreggeli, kitünő ételek. o o o o Tisztelettel:

Horváth János

== vendéglős. ==

A titokzatos ügy részletei a következők:

Tegnap megjelent az aradi lelencházban Szatmári Géza gondnok irodájában egy kalapos, finom boás, és selyem ruhás urinő s egy egyhónapos leánykát tett le a pam-lagra.

— Ez a kis baba a szobaleányomnak, Buda Flórának a gyereke. Házasságon kívül született a babus, bár itt szeretném elhelyezni, mert így a szobaleányomat továbbra is megárlhatom.

A gondnok jegyzőkönyvbe foglalta az urnő vallomását s azt mondta, hogy azonnal értesíteni fogja a dologról Leitner Ernő ur igazgatót.

— Pardon, egy pillanatra kimegyek — mondta az urnő — odakint vár egy ismerősöm, befogom hívni, ha ilyen hosszadalmas ez az ügy.

A titokzatos hölgy ezzel kiment, a gondnok pedig várta, hogy visszajöjjön.

De hiába várta, nem mutatkozott. Szatmári megunt a várakozást és kiment az udvarra, hogy megnézzze hol van az urinő. Odakint azonban nem találta meg. A kérdezősködésre az egyik szolgáló azt mondta, hogy a kérdeztet uriaszont már reggelen egyedül eltávozni látta. Hogy merre ment, azt nem tudja.

A gondnok azonnal jelentést tett a különös ügyről a rendőrségnek. A megindított nyomozás már annyit kiderített, hogy az urnő Világosi. De hogy kicsoda ő s kinek a gyermeket csempeszte lelencházba, azt még nem tudtak megállapítani.

Amíg teljes világosság nem derül az ügyre, addig a lelencházban helyezték el a kis nevtelent.

H I R L A P.

Baja, jan. 22.

Beteg idő.

Pár nap óta nyirkos köd és orvosságzag van a levegőben. Orvul, lomhán terpeszkedik és fojtogat bennünket ez a köd. Az influenza jár városzerte és láthatatlan ölelésétől sorra elernyednek az emberek. Mintha nem is január tele, de november ősze jött volna el, olyan vigasztalanul lucskos és szürke az egész világ. Az acélos jég helyett az elpuhult sár vette át birodalmát, a korcsolyák szőgre kerülnek és a sárcipők vígan locsognak a bajai járdákon. Nagyon sok a beteg, majdnem minden családban van valaki, akinek a szobát vagy az ágyat kell őriznie. Az emberek egyáltalán nincsenek megelégedve az idő járásával és főleg a mindkét nembeli és korcsolyázó ifjuság szavalja bosszankodva:

„Ha tél vagy, légy tél s ne hitvány, gyöngye november!” Meg a szegény Meteor is arról panaszkodik, hogy jóslása nem vált be úgy, ahogy szeretne volna. Valami hiba esett a planetákban. Öreg földünk egy idő óta ugyanis nagyon rosszul forog keserű levében.

Gazdasági tudósítók Bacskában. A földmívelési miniszter Bacsk-Bodrogvármegye Zombor szab. kir. város területére Flatrizsevi János Zombori lakost és ugyanezen vármegye titeli járására Zita János titeli lakost a gazdasági tudósítói tiszttel megbízta.

A cséplőgéptulajdonos felelőse. A Kuria egy konkrét eset alkalmából kimondta: A gőzcséplőgéppel való csepeles tűzveszedelemmel járva, a magából ebből a veszedelemből származó károkat a géptulajdonos rendszerint nem felelős. Annak bizonyítása tehát, hogy a tűzvesz. mely felperes terményeit elkamvasztotta, cseplés közepében ütött ki, nem elégséges alperes géptulajdonos karterítési kötelezettségének megállapítására.

Életunt munkas Vendégségben volt hetfőn este Schica Kálmán téglaipari munkas, egész estén át trefalódott, kötekedett mindenkiével meg mondták is ugyánzik ez vesztet érzi azért van olyan jó kedve. 9 óra felé hazament bement szobájába és feltűnően izgatottan idegesen jart-kelt körül szobájában, furcsa viselkedése felűnt hozzatartozóinak és mikor kezdték mibaja, szólt szót hanem hirtelen feltarta az ajtót kizsaladt és visszakiáltotta hogy a kacsákat nézi meg az ölben hogy rendben vannak-e? Sokáig várták meg vegre nem tudták mire való a dolgot kimentek és akkor elborzadva látták, hogy ott lóg egy kötélguzson teste még mozgott, tüdeje utolsót hörgött, de mire elvagták a kötelet a szerenksétlen ember már halott volt. Az odasiető orvos is csak a beállott halat konstántálta. Ön gyilkosságának oka ismeretlen. A hullát a kórházba szállították, holnap lesz a boncolása.

Krausz Mór halála. Az éjjel váratlanul vegett ért egy szorgos, munkában eltöltött élet. Krausz Mór, szabadkai kereskedő ötven éves korában hirtelen meghalt. Bár az élet-erősnek látszó férfiu évek óta reumatikus lábalmak és szívbaj gyötörtek, senki sem hitte, hogy az elmulás olyan közel van. Az éjjel három órakor hirtelen rosszul lett. Családtagjainak, kik felebredtek, arról panaszkodott, hogy különösen rosszul van. Körülbelül egy óra hosszat beszélgettek, akkor Krausz Mór elaludt. Felesége és gyermekei is pihenni tértek, abban a hitben, hogy reggelre semmi baja sem lesz már a családfőnek. Krausz Mór allandóan reggel öt órakor szokott felkelni. Ma azonban hiába költöztek munkasai. Krausz Mór meghalt. Az elbúcsú üzenegy esteledőn át befogja volt Krausz és Fischer cegnek és nyolc éven át volt a Bajai Hírlap egyik kiadója. Ötvegy és négy arvaja siratja. Temetése holnap délután 3 órakor lesz a Szechenyi-teri gyászszobából.

A gőzfürdő ujjalakítása. Tudja azt mindenki, hogy az izr. hűközség mily nagy kiadással és miért faradozással alakította ujjá az egész fürdőt, de kisebb szerelési hiba

folytán a fürdő nem felelt meg a valódi rendeltetésének. Most azonban az alapos reparáció valóban modern és a kényelem, rend és tisztaság minden követelményeinek megfelelő fürdőt alkotott belőle. A pompas hideg és meleg zuhanyok, a hatalmas bazin a tarsalgó és pihenő terem a fővárosi fürdők előkelőségét és izléses voltát juttatja eszünkbe. A mellett méltányos feltételek mellett egész évi személyné és egész családra szóló abonemák bármely időben kaphatók a pénztárnál.

Zeneestély. Van szerenese a n. e. közönségnek tudomására hozni, hogy Gilian Istvan karmester vezetése alatt egy utjon szervezett zene enek tambura banda működik allandoan vendégkörben. Kiváló tisztelettel Gódar Lajos vendéglős.

Bajai gabona árak.

Buza	13 17 - 11 00
Rozs	11 30 - 10 40
Zab	7 40 - 7 50
Tengeri új	6 60 - 6 65

Budapesti gabonaárak.

Áprilisi buza	12 77
Áprilisi rozs	11 96
Áprilisi zab	8 63
1908. Maj. tengeri	7 38

Az árak 50 kilogrammokban értendők, a Kereskedelemben.

REGÉNYCSARNOK.

Az élő pénzszekrény.

XI.

UTOLSÓ TÁVIRATOK.

Az élő pénzszekrény.

Parizs, febr. 16.

— Legyen nyugodt!

Lousteau fozozott a bíró irodája ol es ment fölkeresni a kocsiat a folyosón.

— Ne törje ma a fejét — mondta neki, — Mára elég volt. Holnapig talán megjő az emlékezete. Most pedig jöjjön, igyunk egyet!

Es elvitte a kocsiat az Orfévre rakpart egyik bormeresébe. Nehány étvagygerjesztő snapsz megoldotta a kocsi nyelvét, néhány poharkával még több, dadogóva tette azt.

De akar megoldva volt a nyelve, akar dadogott, még sem mondta a kocsi azt, amire a felügyelő számított. Lousteau vegre elvezette a részeg embert az igazságügyi palotába.

Roydet a szobájában várta őket.

— Nos! — szolt a bíró, megpillantva a Lousteau által előre tolt tantorgo kocsiat. — Hogyan allunk?

— Ugy, ahogy voltunk — felelte a felügyelő.

— Nem. Ez az ember határozottan nem az többé, aki előbb volt. Csakhogy meg mindig nincs teljesen abban az állapotban, mint tegnapelőtt délután volt. Még egy kis szeszre van szüksége.

A vizsgálóbíró egy faliszekrényből kivett egy üveg Curacot és egy kis poharat.

Tüzifa eladás.

Géppel vágott kemény- és lágy tűzifa kapható ölenként és suly szerint:

DELY GÉZA épület- és fakereskedésében.

Fél öl és 5 métermázsa

vágott fa — és ezen felüli mennyiség, kívánatra házhoz lesz szállítva.

Vágott
tűzifa-kereskedés.

Vágott
tűzifa-kereskedés.

— Nem iszik egy esepet? — szölt a kocsihoz

— Parbleu! — felelte a kocsi.

Es mialatt nézte a pohárba folyó likört, akadozó nyelvvvel mondta:

— Ah! Ön legalább nem büszke, ez már igaz!

Es egy hajtással kiitta a poharat.

— Mondja csak, mit csinált maga tegnapelőt délután, fél kettőre a Varietés előtt? — kérdezte a bíró.

— A kocsi kidüllesztette a szeméit, kitátotta a száját, de nem felelt.

— Még egy poharkával — kérdezte Roydet.

— Szívesen!

— A pohár megtelt és kiürült. A kocsi esuklott egyet, vígyorgott és barátságosan ütött egyet a bíró hasára. A bíró nyugodtan újra fölvette a kérdést és a részeg, megint, mintha a fellegekből bukott volna alá.

Újabb pohár likör, újabb kérdés. Leültettek a derék kocsiat, különben végigesett volna a szőnyegen.

— A Varietés előtt? — dadogta.

— Igen!

— Hát!... pasasokat vettem fel...

— Hányat?

— Kettőt.

— Hogy néztek ki?

— Az egyik vastag volt és üde, a másik kicsi és száraz.

— A bíró felhasználva e lelektani pillanatot, sietett a kérdésessel.

— Hova vitte őket?

— A Tengerhajózási ügynökség irodájába.

— Aztán?

— A Grand Hotelbe és onnan a lyoni indóhozhoz.

(Folyt. köv.)

IGY
BÖDÖN LUDZSIR
eladó.

o Cím: a Kiadóban. o

Meghívó.

A bajai dunai hid vásmunkások
1907. évi január hó 25 en, szombaton KOPETI NÁNDOR újonnan alakított terosiban (Floriant utca. 52-ik szám alatt) a bajai első tambura zenekar közreműködésével PETRO VÁCZ BÉLA vezetése mellett

Táncvigalmat

RENDEZÉK.

melyre a nagyérdemű özőnséget tisztelettel meghívja —o— A Rendezőség.

Beleépő díj 60 fill. Kezdeté este 7 órakor. Jó etelekről és italokról KOPETI NÁNDOR vendéglős gondoskodik.

Elveszett macska.

Egy sárga és sötét barna hátu, alsó része tiszta fehér macska f. hó 12-én elveszett, a megtaláló kéretik kellő jutalom mellett Türr István-utca 8. sz. alatt átadni.

UJ! UJ!

Óras- és ékszer-üzlet
átvevés.

A n. é közönség szives tudomására hozom, hogy a már 41. év óta fenálló és jó hírnévnek örvendő

PENDL FIÓRIÁN utóda cég óras- és ékszer-üzletét átvettem

Melyben mint üzletvezető számos évekig működtem.

Arra fogok törekedni, hogy továbbra is a t. vevő közönséget jó áruimmal és szolid kiszolgálásaimmal kielégítem

RAKTÁRON tartok a **LEGOLÓSBÓB ÓRAKTÓL** a legjobb **MINŐSÉGIG** valamint:

MINDEN FÉLE ÉKSZEREKET

Óra javítások
pontosan és jutányosan 2 évi jótállással eszközök.

Magamat a t. vevő közönség pártfogásába ajánlván maradtam tisztelettel

HEKS GÁBOR, óras- és ékszerkereskedő.

Mátyás király-tér 10. sz.

Eladó

esetleg bérbeadó a Lőkert mellett 4 hold szántóföld.

Bővebbet:

Gróf Zichy Bodog-tér 6. sz.

Eladó

a Kórház-utcában 4000 □-öl telek, mely alkalmas ház-helyeknek vagy szőlőtelepítésre.

Bővebbet ott helyben:

Tokody János tulajdonosnál.

A világhírű

„Gelle”
magánborotváló-gép

helyben kizárólag:
Sternfeld Vilmosnál
— kapható. —

NÉHÁNY PERCELÉGABOROTVÁLÁSHOZ.
Az arc megsérülés ki van zárva!

A kés élasítése soha nem szükséges!

Alakuló közgyűlés.

A 3-ik „TEMETKEZÉSI EGYESÜLET” ma vasarnap d. u. 2 órakor tartja a Bárány-Szálloda emeleti nagytermében

alakuló közgyűlését

melyre az érdeklődő nagyközönség tisztelettel meghívatik.

Az egyesületbe ott, a helyszínen lehet beiratkozni.

Feltételek:

Beiratkozási díj 2 (kettő) korona. Minden tag halálesete után 30 fillér fizetendő. Elhalálozás esetén kap a tag hozzátartozója 120 koronát és egy siremléket. Aki 500 haláleset után befizetett, az jogainak érvénybentartása mellett még életében kap ezenfelül 150 koronát is.

10 éven felül mindenki felvétetik a tagok sorába.

Tisztelettel

Az összehívók.

Egész ház kiadó.

BAJÁN, SZENT LÁSZLÓ-utcában levő 56. sz. alatt 3 szoba, konyha, éleskamra, istálló, kamra- és üvegezett gang, kerthelyiséggel együtt azonnal KIADÓ. — A kívenni szándékozók ugyanabban az utcában 43. sz. a. — tudakozódjanak. —

Telefon sz. 8.

Telefon sz. 8

Első rendű

salgótarjáni **KÖSZÉN** kapható

házhöz szállítva 100 kilogrammonként 3-80 fillérért

Geiringer es Berger cégnél.

Egy jó forgalmu helyen

egy fűszer és vegyeskereskedés kedvező feltételek mellett eladó.

Bővebbet a KIADÓBAN.

A jégpálya
megnyilt.

Iratkozás a telepen.

Tégla- és cserép

nagymennyiségben és leszállított árban kapható:

Özv. SPITZER SIMONNÉ és TÁRSA téglagyárában BAJÁN.

Legnagyobb butor-raktár

BAJÁN,

Rosenfeld és Weisz

Erzsébet Királyné-u. 2. sz. MÉSZÁROS-féle ház.

Mindennemű

**BUTOROK a legegyszerűbbtől
a LEGFINOMABB kivitelben
raktáron vannak.**

Szabott árak! — Szolid kiszolgálás!
Kedvező fizetési feltételek.

Burgonya eladás.

Tisztelettel értesítjük a n. é. közönséget, hogy a BURGONYA-eladást újból megkezdtük és ezuttal 25 különként is a FISCHER-féle alapítványi ház üzlethelyiségében (Nina néniénél) és ADÁM MÓR üzlethelyiségében, Honvéd-utca 12. sz. alatt kaphatók a következő árban:

Rózsa burgonya . 100 klg. 3.—
Hó-pehely . 100 klg. 3:20

Házhoz szállítás 100 kilogrammonként 10 krajcárral drágább.

Házhoz szállítás 50 kilogrammtól felfelé történik.

Tisztelettel

ADÁM MÓR és HORVÁTH MIHÁLY.

Értesítés!

Van szerencsém a nagyérdemű hölgyközönség szíves tudomására hozni, hogy leányom vezérése alatt

Fűző- (mider) szalont

nyitottam.

Elvállal mindenféle fűzők készítését francia és amerikai módszer szerint. Megrendelést tenni lehet: a BARTA-féle illatszer-tárban, ugyiszintén a városi bérház emeletén:

FISCHER PÁLNÉNÁL.

Nb. A megnem felelőkért a pénz visszaadatik.

GELB A.

krakkói óra-áruháza.

Óra

lánccal együtt csak 2 korona.

Nagymennyiségű órabeszerzés folytán a sziléziai EXPORT-HÁZ szállít egy kitűnő aranyozott harminchat óráig járó ANKER-ÓRÁT LÁNCCAL csak 2 koronaért és egyszerűs mint:

3 évi írásbeli jótálást vállal.

Háromat egyszerre véve csak 5 korona 50 fillér.

Utánvétellel szállítja:

GELB A.

a porosz sziléziai-áruház, KRAKKÓ 105.

Nb. A megnem felelőkért a pénz visszaadatik.



Köhögés, rekedtség és hurut ellen nincs jobb a Réthy-féle pemetefű cukorkánál

Vásárlásnál azonban vigyázzunk és határozottan Réthy-félet keressünk, mivel sok haszontalan utánzata van.

EGY DOBOZ 60 FILLÉR.

Csak RÉTHY-félet fogadjunk el.

Fiókraktárak Baján:

Gyarmati Emil, dr. Makray László és

dr. Stauróczky Lajos

— GYÓGYSZERÉSZ URAKNÁL. —

A legcsinosabb

nyomatványokat

készít

Kazal József könyvnyomdája.

Vendéglő megnyitás.

26

Tisztelettel van szerencsém a nagyérdemű közönség szíves tudomására hozni, miután a volt

Élő-féle vendéglő

helyiséget, a Nemzeti Szálló nagyterme mellett a Sugovica partján, kibéreltem és azt a ma kor igényeinek megfelelőleg, kényelmesen berendezve, a

Vadászkürthöz

eimezve megnyitottam.

A nagyérdemű közönség nagybecsű megelégedését kitűnő, tiszta és jó italokkal s jó ételekkel kívánom megnyerni.

NAPONTA VILLASREGGELI!

A közönség szíves partfogát kéri

mely tisztelettel

Engelmann Frigyes,

Vadászkürt vendéglős.



Házak, szőlők,
földbirtokok minden nagyságban ELADÓK

ALEKSZIEVICS JOZSEF

bankbizományosnál BAJÁN.

Ugyanitt:

PÉNZKÖLCSÖNÖK a LEGOLCSÓBB kamattal gyorsan folyósítanak.



ELADÓ.

Városához igen közel 3600 □-öl jó karban levő SZŐLŐ kedvező fizetési feltételek mellett szabad kézből ELADÓ,

esetleg két részben osztva is.

Ugyanitt a Kölesei Ferenc-utcában két új ház, melyek állnak: 3 szoba, 1 előszoba, fürdő szoba, konyha, élel-kamara és hozzátartozó melléképületek 1-ső majusra teljesen elkészítve kedvező fizetési feltételek mellett

SZABAD KÉZBŐL ELADÓK.

Bővebb értesítést:

Mikoleczky Ferenc tulajdonosnál,

Szt. László-utca 43. sz. alatt.

Csak „SICULIA” névvel ellátott üvegek valódiak.

A málnási SICULIA forrásvíz

a sós savanyúvizek királya.

Sziklaretegeken átfurt artézi-forrás. A gyomorgést rögtön megszünteti. Paratlan étvagygerjesztő. Azonnal ható különlegesség a gége-, tüdő-, torok-, gyomor-, vese- és hólyaghurutos bántalmak ellen.

Korányi, Kétly, Tauszk, Riegler tanár urak szakvéleményei a MÁLNÁSI

SICULIA

forrást a kontinens legdusabb természetes alkalikus sós savanyúviznek minősítik

Főraktár aja és vidéke részére: Stampfl Jenő fűszerkereskedésében.

Ugyiszintén minden bel- és külföldi ásványvizek legelőnyösebb árakon kaphatók. — Telefon 81. szám.

